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 ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 27. 5. 2022 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, prof. Setnička, prof. Slavíček, prof. Štěpánek, 

doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Vrbka 

Omluveni: doc. Řehák, doc. Řezanka 

Hosté: - 

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 Výzva OP JAK Špičkový výzkum – rektor jednal s vybranými ústavy AV ČR (ÚOCHB, ÚFCH JH) i 

Univerzitou Pardubice, v pátek 27. 5. bude schůzka všech zainteresovaných z VŠCHT. 

 Příprava rozpočtu – informace o dosažení dohody rektora a děkanů. 

 Změny v modelu financování předplatného odborných časopisů – na příštím KR představí Dr. 

Dibuszová. 

 Návštěva rektora v Plzni – jednání s vedením ZČU a Karlovarského kraje ohledně možné 

spolupráce s VŠCHT zaměřené na rozvoj Karlovarského kraje (primárně v oblasti vzdělávání). 

 Ocenění Česká hlava – nominace za fakulty do příštího KR (14. 6.). 

 Nárůst cen energií – doporučení zaměřit se na možné úspory spotřeby elektrické energie 

(provoz PC, klimatizace apod.). 

 Antiplagiátorská kontrola závěrečných prací studentů – vzhledem k změně použitého 

algoritmu může docházet k detekci vyšší míry podobnosti s jinými pracemi, školitelé nemusí 

ve svém posudku uvádět číselnou hodnotu (%), ale vždy musí případnou vyšší nalezenou míru 

podobnosti vhodně okomentovat. 

 Tvorba zadání nových závěrečných prací – pozor na zakázanou technickou pomoc v případě 

studentů z některých zemí (zejména Rusko, Bělorusko), povolena pouze tematika základního 

výzkumu, bude připravena příslušná směrnice.  

 Částečné navýšení financí pro výjezdy v rámci Erasmu, vzhledem k trvajícímu převisu 

poptávky bude změna organizace přihlašování na stáže (dosud průběžné, nově k předem 

stanoveným termínům). 

 Fond Dagmar Procházkové – deadline 15. 6., zatím nebyla podána ani 1 přihláška, žádoucí 

propagovat na ústavech. 

 HR Award – informace o průběhu připomínkování na fakultách. 

 Informace k projektům IGRA, termín pro online schůzku k problémům s čerpáním financí – 

30. 5. od 16:00, organizuje Ing. Algerová, každý tým musí mít na schůzce zástupce. 

 Situace ohledně e-doktoranda – řeší se náhrada za Mgr. Šimka, pomůže FCHI. 

 Draft stavebního programu pro novou budovu VŠCHT na Kulatém náměstí – připomínky 

z fakult do pátku 27. 5. 

 OP JAK – kromě výzvy Špičkový výzkum bude i výzva typu „Nábyteček“ pro podporu 

doktorského studia, odhad možných financí pro VŠCHT: cca 150 až 170 MKč, využití pro 
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pořízení přístrojové techniky pro doktorské studium včetně případných souvisejících menších 

stavebních úprav. 

 Informace z RVŠ ohledně personálních změn v NAÚ a záměru ministryně Langšádlové změnit 

zákon č. 130 (Zákon o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků). 

Agenda KD/ 

 Proběhne výplata mimořádných stipendií pro doktorandy z fakultního fondu. 

 AS byl předložen návrh DSP Léčiva a biomateriály ke schválení. RVH bude projednávat záměr 

DD MSP Kybernetika v chemických a potravinářských technologiích. 

 Medaile FCHI – dodat nominační texty do 31. 5. 

 Průběžně probíhá příprava Výroční zprávy FCHI. 

 Zástup děkana v období 6. 6. – 8. 6. – proděkan doc. Řehák. 

 Dioscuri – na FCHI 4 zájemci. Na KD projednána odborná způsobilost uchazečů. Projekty musí 

škola podat do 25. července. 

 AS neschválil sloučení ústavů 413 a 445. Na KD diskutován další postup. 

 Ve 14h dne 31. 5. proběhne setkání s pracovníky na CIIRC. 

 26. 5. proběhlo první jednání o fakultním rozpočtu. 

 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

 

 Upozornění pro komise SZZ: 

Vedoucí DP/BP mají povinnost se vyjádřit k výsledku antiplagiátorské kontroly, tj. 

okomentovat zprávu systému Theses, která přijde ke každé odevzdané práci. Dle celoškolské 

dohody nemusí uvádět míru podobnosti s jinými dokumenty, která je uvedena ve zprávě 

Theses. Jedná se totiž o míru podobnosti, což nemusí znamenat, že se jedná o shodu. Ani 

shoda textů nemusí být plagiátorství.  Může se jednat o řádně citované úryvky, reference, 

apod.  V případě podezření na plagiátorství, kterého se student mohl dopustit, musí vedoucí 

DP/BP toto uvést do svého posudku. Komise pro SZZ se musí s posudky seznámit předem. 

V případě potřeby si může vyžádat podrobnější náhled do zprávy systému Theses. Tento 

náhled poskytne Pedagogické oddělení VŠCHT, které má do systému Theses přístup. 

     

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 Připravuje se nový systém bodování výstupů v systému e-doktorand. Platit pravděpodobně 

začne příští akademický rok. 

 V rámci nové aplikace na podávání VIGA projektů bude začleněna mimo jiné i kontrola financí 

dle školních a fakultních pravidel. 

 Do 14. 9. je možné podávat přihlášky do MSCA PF, viz příloha. Školení proběhne 23. 6. 

Zájemci nechť se hlásí Ing. Štěpánkové (Hana.Stepankova@vscht.cz) 

 Do 30. 9. je možné podávat přihlášky do soutěže Crytur 2022 o nejlepší diplomovou práci se 

zaměřením na materiálové vědy podaných k obhajobě v období od 1. 10. 2021 do 30. 9. 

2022. Více zde: https://cenacrytur.cz/o-soutezi/ 
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4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:  

 Informace o stavu přípravy nových fakultních ocenění - diplom k medaili. 

 Partnerství s Gymnáziem Sedlčany - dojde k prodloužení propůjčení označení "Fakultní škola 

Fakulty chemicko-inženýrské VŠCHT". 

 Oslavy 70 let VŠCHT - termín konání pátek 23. 9. 2022, den předtím proběhne zahajovací 

setkání International Advisory Board pro VŠCHT, součástí programu setkání i exkurze 

po VŠCHT. 

 Informace o plánovaných úpravách rozcestníku Bc SP na webu studuj.vscht.cz. 

 

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

 Proběhly přijímací pohovory pro doktorské studium, zveřejněno předběžné přijatí, čeká se      

na absolvování mag. studia, popř. nostrifikace. 

6/ AS:  

 Příští zasedání bude oznámena dle aktuální situace. 

 

7/ Různé: 

 

Termín příštího zasedání KD 14. června 2022 (termín příštího KR) v 14:00 h. 

     

prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

          děkan 

 


